

国家电网公司党组传达学习 习近平总书记全国两会期间重要讲话精神

日前,国家电网有限公司党组召开会议,传达学习习近平总书记全国两会期间重要讲话精神和全国两会精神,传达学习习近平总书记在中央党校建校90周年庆祝大会暨2023年春季学期开学典礼上的重要讲话精神。公司党组书记、董事长辛保安主持会议并讲话。公司党组副书记、总经理张智刚,公司党组副书记庞晓刚,公司党组成员、中央纪委国家监委驻公司纪检监察组组长黄德安,公司党组成员、总会计师朱敏,公司党组成员、副总经理陈国平、潘敬东、金炜出席会议。

辛保安表示,今年全国两会是党的二十大后召开的首次全国两会,谱写了民主、团结、求实、奋进的崭新篇章。习近平总书记全票当选国家主席、中央军委主席,是党心所向、民心所盼、众望所归,是历史的选择、人民的选择、时代的选择,充分体现了亿万人民对习近平总书记的衷心拥护和爱戴。实践充分表明,“两个确立”对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

辛保安表示,全国两会期间,习近平总书记的一系列重要讲话,总揽全局、思想深邃、内涵丰富,是我们做好各项工作的根本遵循。政府工作报告



会议现场

高举旗帜、求真务实、催人奋进。公司上下要深入学习贯彻,推动各项部署落地见效。

一要全力做好电力保供。坚持电力保供的“3334”关键之要,加强电网设计

建设运维,积极应对极端天气带来的严峻挑战。

二要积极推动绿色发展能源革命。坚持“常规电源保供应、新能源调结构”的思路,推动传统能源与新能源优

化组合。

三要大力推动电网高质量发展。抓紧推进前期工作,持续完善特高压和各级电网架构,加快推动电网数字化转型。

四要深入推进提质增效。强化精益管理、精准投资,深入实施对标世界一流企业价值创造行动。

五要持续强化改革创新。深入实施新一轮国企改革深化提升行动,打造新型电力系统原创技术策源地。

六要全面加强党的建设。深入实施“旗帜领航”党建工程,坚定不移全面从严治党。

辛保安表示,习近平总书记在中央党校建校90周年庆祝大会暨2023年春季学期开学典礼上的重要讲话,是指引新时代党校事业发展的纲领性文献。要牢牢把握党校姓党这个根本原则、为党育才为党献策的党校初心和从严治校、质量立校的办学要求,坚持旗帜领航,学党史、感党恩、听党话、跟党走,在新时代新征程上不断开创党校工作新局面。

公司助理、总师、副总师,驻公司纪检监察组、总部各部门主要负责同志列席会议。

(电网文/图)

定襄公司： 主动走访优服务 深入企业纾难题

“供电公司为我们抢抓太忻一体化经济区建设、打造‘山西法兰小镇’双重叠加的历史性机遇,推动企业高质量发展,提供了优质的电力保障。”近日,山西定襄公司营销服务人员深入山西天宝集团有限公司智能制造锻造、智能制造包装等车间,并与相关负责人进行交流,全面了解企业用电难题和用电需求。

山西天宝集团有限公司是我国专业生产风电法兰、压力容器法兰、大型锻件的企业。“锻压业是定襄的主要经济支柱产业,全县有锻压企业600余

户,从业人员近2万余人,急客户所急、想客户所想、不断提升企业营销环境,是我们的岗位要求、职责所在。”定襄公司营销部负责人说道。

定襄公司按照优化营商环境部署,结合实际制定《2023年“进企业、访企情、解企忧”大走访活动的实施方案》,针对天宝集团等18家全县重点企业,通过组织开展实地走访,详细了解企业生产经营、新增用电需求等情况,对企业遇到的问题进行现场解答,对企业存在的用电难题给予帮助。走访过程中,工作人员还发放了

《安全用电宣传手册》等资料,认真讲解和普及用电防范知识,进一步提高企业职工安全用电意识,最大限度预防事故发生,实现安全生产。真正以“实打实的举措、心贴心的服务”,确保各项制度和电力惠企措施真落实、不走样。

下一步,定襄公司将牢记“人民电业为人民”的企业宗旨,用好用足优惠政策,为推动定襄法兰“做大做强、转型升级、打响品牌”作出贡献,为服务地方经济发展提供强劲动能。

(杜鹏 吴鹰 张庆蕊)

河曲县供电公司： 赋能特色产业 “电”亮乡村致富路

“你这里不对,刀闸闭合后验电笔仍有电流,需赶紧排查……”,3月26日,山西省河曲县供电公司服务人员在河曲县西口镇唐家会村温室大棚基地开展农户早春瓜果上市安全用电服务活动,为农户温室大棚检查用电情况时,服务人员郝文俊、张巨良立即提醒农户道。

西口镇唐家会村曾是一个典型的纯农业村。随着改革开放及脱贫攻坚政策的不断落实和深化,村里积极响应国家号召,加快乡村建设,推进旅游业发展,农村经济得到振兴。蔬菜大棚、水果种植大棚如雨后春笋般争先恐后地冒出来。为了进一步振兴乡村发展,带动农副产品的销量,依托民俗文化、黄河文化、农业资源和生态资源等几大特色资源与旅游业等其他产业相融合,村里这几年又陆续建成了公园、文化广场、大型游乐园,形成具有特色的本地综合产业,提升了村里的文化口味和吸引力,既可以观光旅游,又可休闲度假,成为全县乡村振兴的一张靓丽“名片”。

品乡村美食,赏乡村美景。每到春季各种水果蔬菜上市的时候,欢迎八方来客人入园采摘、观赏。为确保农户春季安全可靠用电,进一步推动农村经济“复苏”,河曲县供电公司始终坚持“人民电业为人民”的服务宗旨,想群众所想,解群众之忧,积极主动上门开展供电服务活动,先后深入该村春耕春灌现场、温室大棚基地等排查用电变压器、线路、抽蓄水设备,深入农户大棚检查用电设备,帮忙解决用电问题,现场解答客户用电咨询。

美丽乡村,电力赋能。此次活动共为该村村民检查农灌线路3条,服务农户大棚8间,解决客户现场咨询9人次,为助力该村春季“开门红”积极贡献电能力量。

(张丽超)



冷断设备 保供电

日前,山西晋城供电公司员工在110千伏侯匠变电站使用红外设备诊断10千伏开关柜二次仓。

苏云峰 李运华摄影报道